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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

Фізична-особа підприємець НЄДОВ ВЯЧЕСЛАВ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ (ФОП НЄДОВ В.В.), 

(РНОКПП 3444201578), 61039, Харківська обл., місто Харків, вулиця Цепківська, будинок 6, 

квартира 1  (місцезнаходження промислового майданчика: 89200, Закарпатська обл., 

Ужгородський р-н, м. Перечин, вул. Будівельників, буд. № 6 Д), телефон +380 95 535 04 81, ел. 

пошта: slv.n3333@gmail.com.  

Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об’єкт, з якого 

надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 

АЗС за адресою: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м. Перечин, вул. Будівельників, 

буд. № 6 Д, має наявний висновок з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість 

провадження планованої діяльності, реєстраційний номер справи № 20228159853, № 402/02-02 

від 23.03.2023 року 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). На території 

АЗС розташовано: одноповерхова будівля операторної; резервуарний парк, три резервуари, 

загальна місткість – 30 м3, три  паливороздавальні колонки; стовпчик для заземлення 

паливовоза; опори освітлення; площадка висадки-посадки пасажирів; площадка під 

сміттєзбірник, пожежний щит, блискавкоприймачі. 

На АЗС здійснюються такі технологічні операції: приймання нафтопродуктів із 

паливовозів-автоцистерн; зберігання нафтопродуктів в трьох стальних, циліндричних 

стаціонарних надземних резервуарах; заправка нафтопродуктами автотранспортних засобів 

здійснюється трьома паливо роздавальними колонками (далі: ПРК), і використовуються для 

заправки автомобілів карбюраторним та дизельним паливом. АЗС призначена для прийому, 

зберігання та видачі автомобільного палива/ бензин А-95, дизельне паливо та зкрапленого газу 

пропан-бутан в баки автомобілів та роздрібної торгівлі в тару споживачів. Розрахунковий обіг 

нафтопродуктів АЗС за рік по кожному виду палива (т ): А-95: 13,5,  ДП: 61,2, газу 3,5  всього 

78,2 тонн.   

Для зберігання палива передбачено 3 надземні резервуари: для бензину марки А-95 V = 10 

м3, ДП V = 10 м3, та газу V = 10 м3. Загальна місткість резервуарів -30 м3.  

Відомості щодо видів та обсягів викидів. 

№  з/п  
Забруднююча речовина  Фактичний обсяг 

викидів (т/рік)  код  найменування  

1  2  3  4  

1 11000 
Неметанові леткі органічні сполуки 

(НМЛОС) 
0,007 

Усього для підприєм ства  0,007 

Об’єкт відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. Відповідно до наказу Мінприроди України від 09.03.2006 р. №108, 

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені та не розробляються.  

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова 

концентрація яких обмежується згідно з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 

встановлюються нормативи або технологічні нормативи граничнодопустимих викидів. Для 

речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються 

розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи 

граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами 

Дозволу. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.  

Зауваження та пропозиції щодо дозволу на викиди надсилати до Закарпатської обласної 

військової адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008. Строки подання 

зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення. 
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